



ОПРАВДАЕМ *доверие* ПАРТИИ!

Сегодня мы публикуем ряд заметок, в которых говорится о проступках некоторых товарищей. Факты эти произошли в результате несерьезного отношения данных товарищей к порученному делу.

Эти товарищи забыли, что большевик не должен иметь других каких-то интересов, защищающих интересы партийной организации. Эти товарищи забыли, что, особенно, большевику, находящемуся на нашей работе, следует всецело подчинить свои интересы интересам организации, руководствуясь в своей жизни только интересами организации, интересами дела, которое поручила партия.

Нельзя в угоду своим личным интересам, в угоду своего маленького ~~и~~ пренебрегать интересами дела, которое поручила партия.

Мы не можем терпимо относиться к людям, которые своей беспечностью и недисциплинированностью подводят своих товарищей. Мы не можем терпимо относиться к тем, кто, еще до серьезных схваток с врагом, уже показал себя неспособным преодолеть трудности, неспособным бережно обращаться с партийной тайной.

Партия оказала нам величайшее доверие, поручив эту работу и дело чести каждого ОПРАВДАТЬ доверие партии.

свой
ПОВЫШАТЬ
~~идейно-политический~~
УРОВЕНЬ!

Обстоятельства сложились для нас так, что у нас оказалось очень много времени, которое можно и нужно использовать для повышения своего идеально-политического уровня.

Многие товарищи так и делают. Вот например т. М. Она не только сама много работает над собой, но оказывает существенную помощь другим товарищам, подбирая соответствующую литературу.

В последнее время и другие товарищи начали изучать историю партии, а также и художественную литературу (т.т. В.С., Х. Гидр.)

Следует посоветовать товарищам для более продуктивной работы составить план занятий.

/ Аия/

УЧИТЬСЯ ОПЫТУ БОЛЬШЕВИКОВ!

История большевистской партии является замечательным примером борьбы и побед.

Рожденная в конце XIX в. в условиях царского подполья, большевистская партия, несмотря на суровые испытания, жестокие преследования, каторгу и ссылку, — росла и крепла. Твердость большевиков, их закалка для жизни и борьбы в любых условиях, в любой, самой сложной обстановке, является для нас образцом.

Мы должны учиться опыту борьбы и работы большевиков в условиях подполья, читать литературу о нелегальной работе вождей партии Ленина и Сталина.

Прочти эти книги:

1. Крупская „Воспоминания о Ленине“
2. Ульянова-Елизавета „Воспоминания об Ильиче“
3. „Рассказы старых рабочих Закавказья о великом Сталине.“
4. „Сталин и Хашим.“
5. „Батумская демонстрация 1902 г.“
6. Лурье. „Сталин в Петербурге в годы революционного подполья“
7. Анисимов „Сталин в годы Сольвычегодской и Вологодской ссылки“
8. Розанов „Обуховцы“ (Обуховская оборона)
9. История Путиловского завода.
10. Бядлаев „большевики в Гос. Думе“
11. Лурье „Работа Т. Молотова в „Правде““
12. Москалев „Авлабарская большевистская типография, организованная Т. Сталиным“

(продолжение следует)

Женя

ВСКУКЕ, ТЕАТРЕ
и ДЕЛЕ.

былобы исключительно глупо, если бы кому-либо из нас пришла в голову мысль отказаться от посещения театра. Но поговорить о некоторых моментах этого вопроса стоит.

Как известно, частые встречи со старыми знакомыми для нас крайне нежелательны и особенно в местах отдыха. А особенно вредно и недопустимо, чтобы произошла встреча со старыми знакомыми в присутствии новых или наоборот.

Поэтому то каждый из нас должен быть исключительно внимателен к окружающему и к своим поступкам, и особенно там, где возможна встреча со знакомыми.

Не все из нас это учитывают. Вот т. Н. очень увлекается посещением театров. Я т.к. посещать театр однажды „неудобно“, „не принято“, то ходит она с новыми знакомыми. Ну, а т.к. видимо т. Н. считает, что и внимательной быть „не принято“, но „удобно“, то в начале апреля судьба столкнула её со старыми знакомыми в присутствии новых. Встреча прошла бурно! Ческолько дней спустя в другом театре произошла у неё подобная же встреча.

Казалось бы, что данных для вывода у т. Н. достаточно. Но увы! — „культпогоды“ продолжаются, несмотря на замечания.

Когда же т. Н. прекратит свои необдуманные поступки?